



Prefeitura de Carapicuíba

Secretaria de Administração



SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL

Programa Emergencial de Auxílio Desemprego

PROCESSO SELETIVO Nº. 04/2018

ERRATA DO EDITAL Nº. 04/2018

A Comissão de Processo Seletivo Simplificado do Município de Carapicuíba, nomeada através da Portaria 571 de 06 de junho de 2018, vem por meio desta, corrigir o **item 3.2** do Edital Nº. 04/2018, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

3.2 - No ato da inscrição, e para fins de comprovação dos requisitos previstos no artigo 3º da Lei nº 3263/2014, considerar-se-ão os seguintes documentos (**CÓPIAS E ORIGINAIS**):

- a) **Da idade** – RG ou Carteira de Trabalho e Previdência Social;

LEIA-SE:

3.2 - No ato da inscrição, e para fins de comprovação dos requisitos previstos no artigo 3º da Lei nº 3263/2014, considerar-se-ão os seguintes documentos (**CÓPIAS E ORIGINAIS**):

- a) **Da identificação** – RG e CPF;

Carapicuíba, 08 de junho de 2018.